Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m?

e B
e

:ﬁ‘ e w
H—] T A TFT0 H
—— — T——k x
& U | —1 u
o ] I ——— =
= = e
,‘\ \_ .I /\/:
:s \' .l :/\

] -

] i

& :

]

N

=I

i

7
y
L

BASECO el



Monteringsanvisning Heden Forrad 25m2 vl4
Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Heden Forrad 25m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 20 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 70st Skruv 5,0x100 eller spik 100mm for golvasar (4st/golvas).
e Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47mm, ca 400st, for 25mm golvbrador.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca 30st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

o Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5 x50mm ca 1300st.
e Vindbrador, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm

Ovrigt
e FOnster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm
o Fonsterlist, dorrlist, karm innerddrr 4,5x70mm skruv



Monteringsanvisning Heden Forrad 25m2 v1l.4

- 2 Plocklista v2.1
Heden fOl"I"g]d ZSm L5x145 Knuttimmer

Stomme

) G10 - 40O 3st
9 - 900 3st
G8 - 1400 3st Gavelspets

67 - 1900 3st Levereras i
sektioner

G1- 4450 3st
o,
J150]] |]150]  GAVELSPETS 3ST

T - 34995mm 2st

T1- 3499.5mm 2st

A - 4450mm 21st

+1st reserv

11—5‘-)1 + 1225 4 1610 + 1225 .‘150;
At - £450mm st

(150,150, 3760 J150, 150,

¥ Y AJ T b AJ
M AL LLSOmm st

150

s
o
S
b
L

4060

g

A3 - LLS0mm 3st

2932 325

+

-+
-+

JIOHI OO IO L

B - 3324 5mm Lst

G 2932 4,150

P
-+

C - 3149.5mm 59st

|

5 816 " 1300 816 150

—+
=<
-+

C1- 3149.5mm 2st

816 816

+
-+
-+

D - 1677mm Tst

v

N 1225 44150
E ) S §
E - 1420mm 28st
816 150
F - 101mm st

I[

150,150

i

G - 345mm 36st



jorgen
Stämpel


Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m2

REGEL 45x170mm

REGEL 45x%145mm

REGEL 45x120mm

REGEL 45%95mm

RAPLAN 22x120mm

Heden forrdd 25m°

2932 500

1

2

OBS!

Takfot och vindskivor &r 22x170mm

YTTERDORR, 15t
MATT: 1590X1830mm

25¢135/159/180mm ANDSPONT,

°°tm

FALLANDE LANGD INPLASTAT I BUNT =
20x113/135mm ANDSPONT, FALLANDE _

LANGD INPLASTAT | BUNT
GOLVLIST 18x70mm
DORRLIST 45x45mm
FONSTERLIST 30x56mm
SKARVBLECK

BALKSKO

DUBBELFONSTER, 2st
MATT 1278X925mm

INKL. SPROJS :]

Plocklista v2.1
REGEL, TAK, GOLV

TAKES - 3699 5mm Tast

GOLVAS - 2932mm 165t

SYLL $1- 3905mm 15t

SYLL S2- L1L5mm 2st

SYLL S3- 2677mm Lst

BARLINA - 3905mm 4st
TAKFBT - 4500mm &st
FODER 4st

VINDSKIVA - 3000mm Bst

TAKFOT - 2700mm &4st

GOLV - ca 24m’

TAK - ta LOm*

ca2im
L.2m 15st
4.5m 2 Sst
38st

last

B Oo o oy U

v1l.4



Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m2

Heden forrdd 25m?

KAPSCHEMA FODER 22x120

1268 1248 1990

) 1 1 1
1025 W 1025 1990
1 1
" 1025 " 1556 % 1548 %
1 1 1 ]
” 1025 " 1856 . 1548 N
1 1 1 1

FODER YTTERDORR: UPPE - 1856mm 1st, SIDA - 1990mm 2st, NERE - 1556mm st
FODER TVALUFTSFONSTER: UPPE - 1548mm 2st, SIDA - 1025mm 4st, NERE - 1248mm 2st

Plocklista v2.1

DORR/FONSTER
KAPSCHEMA

L=45m

L=45m

L=45m

L =45m

i

KAPSCHEMA DORRLIST 45x45

1940 y 1940 :
1 1 1
L=42m
1590 ”
Y TTERDGRR: UPPE - 1590mm 1st, SIDA - 1940mm 25t
KAPSCHEMA FONSTERLIST 3056
1013 . 1248 . 1248
1019 t 1248 t 1248 :
L=45m
1019 1019

FONSTER DUBBEL: UPPE/NERE - 1248mm 4st, SIDA - 1019mm Lst,

v1l.4



Monteringsanvisning Heden Forrad 25m2

Montering

Grund

vl4

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllen enligt bilden.
Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt.

OBS! Syllbradorna monteras
liggande.

1523

1475

5995

14775

S3

wn
w
1

r

1523

_ 82 N\

| 1613 | 1320 | 1413 |

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervdaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Ovre bild visar hur man kan
jacka ur barlinorna for att
passa mot stenarna.

OBS!
Dubbla 45x95 som barlina

Bérlina 45x95

S3 45x120




Monteringsanvisning Heden Forrad 25m2 v1l.4
Stomme

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.

Anvand medféljande slagklossar. Sla aldrig direkt pa en brada.

OBS! Gavelspetsarna levereras i sektioner. Dessa dr mérkta pa kapsnittet pa ena
sidan med siffror 1,2,3. Varje sektion ska sitta ihop med resterande sektioner med
samma siffra och siffrorna ska alla vara pa samma sida om nocken. Detta for att
13 basta mdjliga passform pad kapsnittet som ar gjort vid tillverkningen.

Vid skarv i

knut anvands )

medftljande Skarvbleck fasts med 4 skruyar /-
skarvbleck i varje langdskarv. QBS! férQorra innan.
och

ankarskruv. v

l

7

L




Monteringsanvisning Heden Forrad 25m2 vl4

Fig.1 Gavel vanster

Fig.2 Mellanvagg




Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m2 v1l.4

Fig.3

Gavel hoger

Fig.4

Baksida




Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m2

v1l.4

Fig.5 Framsida

Tak

Vid skarvning av
takdsar pa
gavelspetsen
monteras
balkskor.

Skruva med
medfdljande
ankarskruv enligt
roda
markeringarna pa
bilderna.

10




Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m2

vl4

Lagg i takdsarna i
urtagen. Dessa
skarvas mitt pd
mellanvaggen.

Montera taket.
Ldgg bradorna
med finsidan indt.

OBS! Takpaketen
ar markta "golv”
pa etiketten

Taket ska sticka
ut 22mm utanfér
kortdndan pa
takdsarna enligt
bilden.

Skarva taket
fallande, d.v.s.
man behover ej
skarva pd
takdsarna.

11




Monteringsanvisning Heden Forrad 25m2 vl4

Man kan sticka ut
taket lite extra pd
sidorna och kapa
till efter
montering.

Mat ut ett
takutstick pd
50cm fran
yttervaggen och
sdga.

12



Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m2

Montera de 2 nedre
vindskivorna pa varje
gavel.

Dra ner bradorna sa de
tacker anden pa
takdsarna.

Styr de snedkapade
andarna mot varandra i
nocken och skruva fast
vindbradorna.

SEEEEEEEEREEY

A
\

Y

\

NN

RRRERERY

Skruva fast de 6vre
vindbradorna. Forskjut
vindbradan ca 7-8cm
uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pa kommande
takbekladnad.

NN NSRS

e

3

v ol
Z_ 72
gr"/’

W

AN

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom
undre vindbradan och
uppifran genom
takbradorna.

13




Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m2 v1l.4

Kapa till och montera
den dvre takfotsbradan
enligt bilden

Lamna lampligt utstick
pd vindbradorna fran
takfotsbradorna och
saga.

Golv , Dorr, Fonster

Montera golvdsarna som
bilden visar.

Vill man isolera s&
monteras golvasarna c/c
600mm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i
syllen/barlina med 2st
spik/skruv i varje ande.

14




Monteringsanvisning Heden Forrad 25m2 vl4

Dorrar

Kapa innerlist och foder
enligt kapschemat pa
plocklistan. Skruva ihop
dorrkarmen med
medfdljande skruv och
montera innerlisten runt
karmen.

Montera listen pa
dorrkarmen enligt bilden.
Anvand rekommenderad
skruv.

Listen ska sitta 45mm in
fran ytterkant pa karmen.

Dorren styrs inifrdn med
innerlisten mot vaggen

15



Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m2

v1l.4

Fonster
Montera innerlist pa
fonster enligt bilden

Skar bort sponten under
fonstren och montera
dessa pd samma satt som
dorren.

Skruv 70mm

Utsida
Fonster

Kapa dven ytterfodren
enligt schemat pa
plocklistan.

Montera fodren enligt
bilden. De ska vara ca 15-
20mm in fran ytterkant pa
karmen runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

16




Monteringsanvisning

Heden Forrad 25m2

vl4

Golv

Ldgg golvet. Det ar
andspontat och kan
skarvas fallande for att
minimera spill.

Lamna ca 12-14mm mot
vaggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vagg
pa kortsidan av
golvbradorna.

Till sist, montera
golvlisten.

17




